S5 1

S 8 FE(CHHEZFHIGIT B
feRIHEEETEEDETERICDOULT




ERERTHESBIE (CBIY SIRTEDIRSTR

EREARTHESIE (CBI 9 SIREDIRNR

1 REERFKHER RS

T34 £ D RNOBRIHERR S £ 6(C [RRIERERES] 208

[REERKRIMERZRS] T SRRTMEROSEEEDRBEZRD LEE(C. GRTEFRE
[T DFK D T 7 \DHEPSREGRIASEFZ M.

2 ERFREHERIEE(CHV)N B HEPRIS R

Tl 2 FEN SEEARTHEST (CH T DERNEN SR (CEE=N. BEEEDFREIC DT,
ENERERFRDLRZREL. BOMMERIRFEDEEZRET DT LEEMLDTUND,

3 7 FETERBDDIY F>IHER

[BADERKRIMEZTT DRl & [EFENRET DERFHER] Oy FE(F, F21FEE
HHERIED CT(355.8% (£E334I. £E69.6%) THOTH. Tl 2 FEMERIED TIFEEH]

MD100% (£E1MI. £ES81.4%) =iZERK. T 6 EEFMERIBED TH100%ZEK L. S 7 EE
HMERIES(399.2% (£EH 2 iI. £E84.5%)

EIRD . VEFE (SR ESmE/KEDY Y FRZEM LT,




(8%) M7 FEMERE YYyFUIRR [RRE]

BIHEEFE (HF7EEHERWL) BIESFE (HF6FEHHERS) DIAFE (SHNSFEHERNE)
5 i Z TE | BR TE | e TE | e

Ny FR Ny FR VTR

RRSHSERTY I — (EEER 15| 15| 100|] 17| 17] 100 17| 17] 100

KI5 2 DR 14| 14| 100|] 14| 14| 100| 16 5| 31
=B SRR T 5 — 10| 10| 100|] 10| 10| 100| 10| 10| 100
A | so| so| 00| so| so| 10o| s2| 21| es

B 15| 15| 100| 17| 17| 100| 17| 17| 100

R A+B | 45| a5 100l 47| 47| 100 49| 38| 78
e C1 (™) 2 2| 100] 2 2| 100 2 1| s0
C2UNSRY) 2 1| s0| 2 2| 100| 2 0 0

C1+C2 4 3 [ 75| 4 a| 100 4 1] 25

st 40| a8 o8| 51| 51| 100| B3| 39| 74

B AP 3 3| 100| 3 3| 100 4 0 0
AFS DR 3 3| 10| 3 3| 100 3 3| 100
+ 5 5| 100] 6 6| 100| s 5| 100
A= R 10| 10| 100|] 10| 10] 100| 10 s| a0
Ve T 8 s| 100] s s| 100 s s | 100
AEENAEREY S — 4 4| 100] 4 a| 100 s 3| 100
=t 121 | 120 [ 992] 126 | 126 [ 100] 120] o8| 76




[+)
96.8% 100% 97.7%

94.3% 93.9%

100%  99.2%

R5 R6 R7 RS8

=== - XY F R = 355 B8ER




T 8 FETHERI ERARTHESRERDREICDWNT

ERARTHESSERD LRICDWNWT

O ERIRFHMEDIME(LE. THEEDEEEENMMERLEED]L. IEZBX DIRETILAL. THEENED
MEBICER T DEMED KL,

® CODNIEHIFI T DTz, ER22FENSEEFRBIDEEEED LRMNERESN. EENICEHS
FaETFSEDLT. 2ENICEEEEZTENSETND,

o Tl 8 FEMMERI N ORREDEEFEE FIR(E. BIFENS 1 BRDI123/MRRSNTEET S,

AHODWRBIR

@ [ERIMERIEC EDOBEETFTEDETEICDULT

ATSa1-=)b

SH6F11A EEEERs HENERER SEE8 LRZHEE

SH7F 28 REBRKMERZERS ERRRES EOSEFEERZHE
I%ﬂ7¢3ﬁ % 3 Ot EREFRES  ERRRC EOBET ST RIgTE |

THI7F4H ENERS

SHI8EF4H  HHESRHIML




m2EOEEEE LR (10,8020) | sHEALEN# (45 10,288Ax1 x  1.05(SEDBEEER) ]
n ZEEFREOEETES LR
A AO%Df
r N OEKRERDE
HEMFRDOALORE) 1 293F A
LEDTIEERS (1) 2 X —94.8 ~
9,156, SEOBAORS) 124,885 A A ( AEBDENS
\ y, EEIDOIHHEELER (35 X =103 A
AEBDZN T+ DLERERFR A
B EZHMALES e 9,156 A
4 \
EFEHALES(RG) 113 A s = =
SEOTHEERE (5D 2 x \ * BAZESR)ZALDHE. ANOHR)DL.2UEERELSTS
SEDEFHAFERRE) 9 403
5 9,156 A 1 ))
A — e ‘
@bt + OHIBHNRAFFCKIDINMNE [ (1)100kidmr= D ELHL3 =0A
+ | g x 1.05 (SEDEFRER) = e (Q2)BEED AD*4 =0A
151 o REEEXWSRS (3) EEMMERIX AR D A %5 =0A
(4) EBERT BRI DERMRTTIR 6 —0A )
4+ OHERRAEFEEORABIRE) (P.12102%7)
%1 B 7EEF10,540ATHD. S8 EEL. LENFETE FREHBOEL(CANS
— — THMERLRES () MBI LTVD
Bl < WEORMAN EBEQRAR > MFROBKERLEX 0.99 X2 WHMEEMRE (5 (& FHEFRLEER (5 (T, BEIFMOMEFLERICHITS
1194 15 [ 1254 124AX0.99=123 = 123A-1194 .
%3 2EHIETRZHECNE. -ZREEE£EHIE OS5t
— R X4 ZFREFHESRLDIEDHHR;.
+ ©3.4%RUICKDENMED (121025 o= .
D~ODAE s
P I8 WRICEU TR =>2ERSRN
O~@DHERE= FIR123A (R7LMR: 124A) - X6 MERRBOERREARCBL TS
= FAE : 0.8%<3.4% = RRERESS£FESLR
= RREE(EWHHRM
- 1234




AHDWZREIR S 8 FEIHERI BRRIHERIRC L DFEEEDETECDULNT

AEEESETFE IE#: 123 AN (FiFEELE-1)
BIERMEREOEETEREISETE123A LD, TE LREEEE.
ZIEKRMEREOSETERENZEED . EETFTEZRRERIMEG Z SN Tz,

= BEKRMEREOSEFEHRLHRES D TEEE

R7BEES REBETE(X) 8 (BE)RSELEH

REBEHSERTE Y — 18 (BiaEE3) 17 (BaE1) -1 17
RIB LB DHHAPRT 14 14 14
REREAHERE> Y — 10 10 10
REEITERAFHIER 49 48 -1 48
BESTRFREET 3 3 3
AHEEBIR 3 3 3
T /ERwRR 5 6 +1 6
ITEERFRERbT 10 10 10
QERVEN VeSS 8 8 8
AREHREERE>Y— 4 4 4

ast 124 123 -1 123 7




